
Η Διοίκηση της Πανελλήνιας Ένωσης Ναυτών Εμπορικού
Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ) απευθύνει κάλεσμα στους εν ενεργεία
και συνταξιούχους Ναυτικούς και σε όλους τους
εργαζόμενους να πάρουν μέρος στην αντιφασιστική
συγκέντρωση που συνδιοργανώνουν από κοινού εργατικά
σωματεία, αντιφασιστικές κινήσεις και άλλες κοινωνικές
και πολιτικές συλλογικότητες στον Πειραιά την
Παρασκευή 11/9/2015 στην πλατεία Κοραή στις 6 μ.μ.

Την ίδια ώρα έχουν εξαγγείλει «προεκλογική συγκέντρωση» οι νεοναζιστές της Χρυσής Αυγής οι οποίοι
ευθύνονται για την εν ψυχρώ δολοφονία του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα αλλά και δεκάδων άλλων
εγκληματικών επιθέσεων που έχουν πραγματοποιήσει σε βάρος εκπροσώπων συνδικάτων, αντίπαλων
πολιτικών κομμάτων ενώ ιδιαίτερα επιβαρυμένο είναι το εγκληματικό της μητρώο σε επιθέσεις σε βάρος
προσφύγων και μεταναστών.

Η Χρυσή Αυγή ήταν και είναι μια εγκληματική συμμορία εμφορούμενη από την φασιστική ιδεολογία,
πάντοτε και σήμερα αποτελούσε το μακρύ χέρι του μεγάλου κεφαλαίου για την υπονόμευση, την
καταστολή των λαϊκών και εργατικών αγώνων, στην υπηρεσία των κεφαλαιοκρατών για την διατήρηση
και διαιώνιση του συστήματος εκμετάλλευσης. Για αυτό το εργατικό κίνημα οφείλει πάντα να έχει
σταθερό μέτωπο εναντίον της για την πολιτική και ιδεολογική απομόνωσή της.

Ο εργατικός και λαϊκός Πειραιάς δεν πρέπει να επιτρέψει στην φασιστική συμμορία να πραγματοποιεί με
οποιοδήποτε νομιμοφανή τρόπο τα φασιστικά της κηρύγματα, αυτά του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και
του αντικομμουνισμού στον Πειραιά, στις λαϊκές και εργατικές συνοικίες του.

Οι λακέδες του εφοπλιστικού και του μεγάλου κεφαλαίου πρέπει να πάρουν για άλλη μια φορά την
απάντηση που τους αξίζει στις φασιστικές συνάξεις τους.

Το εργατικό κίνημα της χώρας μας και της πόλης μας θα δώσει και αυτήν την φορά το αγωνιστικό
αντιφασιστικό παρόν του για να μην περάσει η πρόκληση των φασιστοειδών της Χρυσής Αυγής.

Καμιά ανοχή στους κήρυκες του μίσους, της ξενοφοβίας, του ρατσισμού και της φασιστικής
ιδεολογίας

Καμιά ανοχή στους δολοφόνους του Παύλου Φύσσα

Όλοι στην αντιφασιστική συγκέντρωση στον Πειραιά 11/9/2015 στην πλατεία Κοραή

Πειραιάς 7/9/2015

Με εντολή Διοίκησης

Για την ΠΕΝΕΝ

Ο Πρόεδρος                                                                Ο Γεν. Γραμματέας
Νταλακογεώργος Αντώνης                                      Κροκίδης Νικόλαος
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